Fjarnam VMA. EFNA2MEOS5 — almenn efnafraedi Skilaverkefni — 12. vika

Nafn:
1. Utskyrdu eftir talin atridi/hugtok og syndu deemi ef pad & vid.

Gas — lofttegund ( hvernig er pad?)

Prystingur

Kelvin skali fyrir hitastig

Alkul

2. Notadu logmal Boyles P1*V1=P2*V2 .

Hver verdur prystingurinn ef gas er vid 1,5 atm prysting i 15 litra rammali og
rammalid breytist i 5 litra en engu gasi er hleypt Gt eda inn og hitastigio er pad
sama?

P1= P2 =

V1= V2 =
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3. Notadu l6bgmal Gay - Lussac P1/T1=P2/T2 .

Hver verdur prystingurinn ef gas er vid 1,3 atm prysting vid hitastigid 80°C (athuga
ad breyta i Kelvin) er keelt nidur i 0°C og rammalid breytist ekki neitt og ekkert gas
fer at eda inn.

P1= P2 =

T1= T2 =
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